

Автор : Ася Кошкина

Эльфы

Глава 1.

Эльфы.

Есть одна страна, где связь людей с хранителями природы никогда не прерывается и пользуется особым вниманием. Речь идёт об Исландии. Ни у кого в этой стране не вызывает удивления, когда при строительстве новой дороги делается многокилометровый объезд. Дело в том, что прямой путь пролегает через место, населённое эльфами.

Все думают, что эльфы это всего лишь выдумка до той поры пока не встретятся с ними лицом к лицу...

Глава 2.

Переезд.

-Мам, ну почему мы переезжаем именно сейчас?

-Роза, наконец-то у меня появились время и деньги. Я нашла отличный дом!

-Ага. И этот дом находится загородом!

-Свежий воздух ,лес, речка...

-Речка?!Что ты мне сразу не сказала?

-Я не сказала? Да ты мне даже сказать не даёшь!

-Ой. Мамочка, прости.

-Ну что ты раскисла? Бегом собирать вещи!

Роза поспешила собрать свои чемоданы. Попрощалась с дворовыми собаками и кошками, покормила голубей не доеденной булкой.

-Роза ,ну где ты ходишь? Твой мобильник разрывается от звонков!

-Девчонки! Как я про них забыла?!Бегу, бегу, мама.

Роза поднялась в свою комнату, схватила телефон и обнаружила 15 пропущенных. Она набрала номер Лизы.

-Алло.Лизонька,прости,что не брала трубку...Я с этим переездом так закрутилась...

-На первый раз прощаю,но только на первый!Как там твой Андрей?

-Ой,ой,ой...Боже мой!Я забыла его предупредить о переезде...

-Не волнуйся подруга!Я его предупредила.

-А что он ответил?

-Он перезвонит тебе после тренировки.

-Ух.Спасибо огромное.подруга.

-Да ладно обращайся...Потом перезвоню,у меня дела.

-Пока.

-Пока.

Я слышала стук своего сердца.Как я могла забыть позвонить Андрею...Хотя он сам виноват.Он сам мне уже давно не звонит!

-Роза,бегом в машину!Мы уезжаем.

-Спускаюсь.

Мы сели в машину, и Я провалилась в сон...

Глава 3.

Сон.

Мы ехали по кривой дороге.Машину раскачивало в разные стороны.<<Ну когда же это кончится?>>-стучало у меня в голове.Машина остановилась у старого заброшенного дома.Я вышла из машины,кругом был лес и больше ничего.Я стала подниматься по ветхим ступеням.Мама открыла дверь,а там...

-А-а-а-а – завопила я.

-Ты чего?Приснилось что-то?

-Да так ничего особенного.

-Ну вот мы и приехали!

То, что я увидела не было похоже на мой сон. Вокруг были диковинные кустарники и цветы, расписные домики: они были похожи на домики эльфов. Рядом с моим домом находилась речка и шумел лес.

-Ну, что рот разинула? Бери сумки и неси их в дом.

Я зашла в дом и, как говорила моя мама, разинула рот. В прихожей была винтовая лестница. на стенах висели картины в позолоченных рамах. На одной из картин изображён эльф с горшочком золота. Я как маленький ребёнок рассмеялась при виде большого плюшевого медведя. поставила сумки у камина и бросилась в объятия медведя. И тут я увидела одну интересную вещь... На камине лежало письмо адресованное мне.

<< Маленькие человечки обладают магической силой, являются персонификацией человеческих желаний. Обычно они вполне довольны своей жизнью и занимаются собственными делами.

Досвидания моя маленькая
Розочка.>>

-Что это? Шутка? -спросила я .

-Девочка моя, с тобой сегодня всё в порядке?

-Мне нужно отдохнуть...

Глава 4.

Встреча.

Ещё в середине 20 века ирландские крестьяне были убеждены, что человеку не стоит оставаться за пределами дома ночью. Запоздалый путник может спугнуть эльфов.

А деревенские жители даже находясь дома старались пораньше лечь спать, чтобы не стать свидетелем ,как около полуночи в темноте около дома бродят духи умерших предков...

Роза поднялась по винтовой лестнице , открыла дубовую дверь ,села на кровать и провалилась в сон...

-Эй, соня! Просыпайся!

-А? Что? Ой,кто ты?

-Кто я? Да ты разве не знаешь? Я главнейший из главных глашатаев! Вот!

-А?

-Ты разве не читала письма?

-Читала. Ты эльф?!

-Ага.Правда здорово?! Ты человек, а я эльф!

-Да, здорово! Но мне кажется, что я сплю...Ущипни меня.

-Ладно...

-А-а-а-ай! Это не сон?!

-Конечно не сон! Пошли со мной.

-Куда?

-Как куда? На чердак.

-Но у нас нет чердака!

-Ошибаешься!

Мы поднимались всё выше и выше по лестнице(не понятно откуда она взялась). Эльф вёл малютку Розу по длинным коридорам пока не дошли они до маленькой дверцы.

Новый мир.

-Ой, где это мы?- поинтересовалась Роза.

-Мы в новом для тебя мире- мире эльфов.Просыпайтесь! Я привёл королеву!

-Что?

-Где?

-Кто?

С разных сторон слышались сонные голоса маленьких человечков.

-Это ты, мой славный эльф Грем?

-Да! Лада-покровительница любви! Я привёл избранную...-засмутился эльф.

-Розалита, проходите!- пролепетала Лада.

Роза потеряла дар речи и не могла пошевелиться. Лада взмахнула кистью руки и в мгновение ока всё озарилось золотым светом. Эльфы и Роза перенеслись в сказочный лес. Этот лес отливал всеми цветами радуги. На опушке леса красовались пряничные домики. Они перенеслись в деревню маленьких человечков. Розалита удивлённо хлопала своими большими голубыми глазами.

-Роза, пойдёмте. Я думаю вы хотите узнать обо всём?

-Да, я очень хочу!

Лада отвела Розочку во дворец, украшенный цветами из белого золота. Во дворце Розу повели в библиотеку. В одно мгновение ока перед Розой появилась книга в старом кожаном переплёте. Книга внезапно распахнулась...Но в книге оказались лишь белые страницы. Вдруг страницы заискрились, и проявился текст...

« Избранная- Роза Сэлинджер, правнучка лорда Фредерика Сэлинджер, потомственная королева эльфов в 16 лет должна вступить в полноправное правление страной эльфов- Эльсэлин...»

-Королева, ваш народ прекланяется перед вами.- Объявила Ладвира.- А теперь, если Роза согласна править страной Эльсэлин, должна пройти в тронный зал.

Все эльфы ждали согласия Розалиты с нетерпением. И их надежда не была напрасной. Розалита встала с трона и произнесла клятву...

-Я. Роза Сэлиджер. Согласна править чудесной страной эльфов. Я клянусь править честно и не предаю свой народ. Этой мой долг защищать эльфов и я исполню его.

-Ура-а-а! Да здравствует королева!- зал разразился оглушительными восторженными голосами.

Розу проводили в её комнату и предупредили о завтрашней коронации. Лада объяснила её, как надо обращаться с кольцом, которое на неё одел ещё при жизни её прадед, и Роза уснула на роскошной кровати...

Глава 6.

Подарок.

Роза проснулась в 5.00 утра. Она наделась в голубое платье и отправилась к реке. Светило яркое солнце, по всюду уже кипела жизнь. Всё улыбалось Розе. Вода, не смотря на раннее время, была уже тёплой. Искупувшись она побежала в лес. Девочка была просто счастлива. В лесу она нашла дуб в котором было большое дупло, в которое могли поместиться человек 5. Налезла на дерево и расположилась на ветке в ожидании первых петухов... Через час Роза уже сидела дома на кухне. В дверь постучали. Она со всех ног бросилась открывать двери, но на пороге никого не оказалось. Зато на ступенях стояла коробочка...

Роза внесла коробку в дом и принялась её распечатывать. Наконец, когда с коробкой было покончено, Роза достала от туда письмо...

«Розочка, прости меня дурака с этими экзаменами забыл тебе позвонить. Я очень скучаю по тебе, но я через неделю приеду. Я люблю тебя.

Твой Андрей.»

Девочка плакала от счастья. Она достала из коробки фото, видео, маленького плюшевого мишку и сердце в котором красовалось фото Андрея и Розы. Слезы скатывались по щекам, вдруг послышались чьи-то шаги. Роза вытерла свои слёзы. Ещё сонная мама обняла свою дочурку и отправилась завтракать.

Внезапно зазвучала знакомая мелодия. Роза пулей влетела в комнату. Ей звонил Андрей.

-Алло.

-Здравствуй, солнце моё, прости меня...

-Андрей, как я могу тебя не простить?!

-Как у тебя дела? Как устроилась на новом месте?

-Всё просто супер! Но я так соскучилась...

Гудки...

-Пропади она пропадом эта связь.- выкрикнула Роза.

В комнату зашла мама...

-Что случилось?

-Андрей звонил...

-Дак этому радоваться надо!

-Связь прервалась...Я так соскучилась...Мы не виделись неделю...

-Да... Связь здесь никчёмная... Не расстраивайся, дочка, он мне звонил и сказал, что приедет к нам.

Вскоре Роза уснула. Проснулась она только к полудню. Из кухни доносился замечательный запах...

-Доча, марш обедать.

-Уже иду....

После обеда Роза поспешила в лес. До леса она добралась буквально за пару минут. Она забралась в дупло.

-Здравствуйте, лесные духи-и,- пропела она.- как я хочу встретиться со своими друзьями!

И тут вихрь закружил её и Роза оказалась в тронном зале...

Все подданные окружили маленькую королеву со всех сторон. Все стремились рассказать ей, что с ними приключилось за те дни, когда

королева была в своём мире. Они толкались ,пихались, что-то выкрикивали ,пока в зал не вошла Лада. Все эльфы, как по волшебству вдруг замолкли.

Богиня прошла прошлась у всех эльфов на глазах, никто не посмел и пикнуть. Она присела на своё место и обратилась к Розе...

- Милая Роза, ничего с вами не случилось в вашем мире людей?

-Нет, а что могло со мной случиться?

-Видите ли, Роза. Вы из мира людей и у разных народов на этот счёт не очень хорошие планы на вашу персону. Они хотят уничтожить вас, превратить в беспомощную пылинку, лишь для того ,чтобы своими мирами правили только те народы, у которых есть на это право...

-Но вы же сказали, что я полноправная королева вашего мира. Разве это не так?- Роза очень не хотела расставаться с этим милым народом.

-Да, я так говорила! Роза, ты полноправная королева, но другие этого не понимают... Видимо они затеяли ни только убрать тебя с престола, но и завладеть нашей страной. А значит будет война... И только ты можешь нам помочь.- вдруг Лада замолчала.

-Я буду бороться! Я не хочу оставлять ваш народ в беде... Я лишь хочу спасти вас! Вы мне очень понравились...- запинаясь от слёз Роза,-Даже если придётся оставить престол, я всё равно буду бороться за ваш мир, хотя больше и не увижу вас...

-Да, если ты оставишь престол , ты не сможешь больше находиться здесь. Ты вынуждена будешь уйти, а кольцо не поможет больше переноситься в другие миры.

Закончив с речью Лада попрощалась со всеми и поспешила покинуть тронный зал. В её сердце жила обида на другие народы, которые так и не поняли её. Ведь девочка Роза была наполовину эльфом, только поэтому она стала королевой и может переноситься в этот мир...

Заплаканная Роза тоже поспешила уйти, но вокруг неё собрались милые создания, которые пытались хоть чем-то её развеселить. Они рассказывали её легенды, смешные истории из жизни, водили её по всей деревне эльфов и показывали все интересные места. Наконец покончив с экскурсией они поспешили показать Розе столовую в которой работала очень упитанная, но

очень добрая Зоя. Зоя усадила всех за стол и попросила своих помощников накрыть на стол. Вскоре после посиделок уставшую Розу отвели во дворец в почивальню, чтобы она выспалась. Утром она проснулась уже у себя дома.

Из маминой комнаты доносилась знакомая музыка. Мама продолжила заниматься на пианино. Было 11.30, но Розе не хотелось расставаться с тёплой постелью. Но преодолев себя, она встала с постели. Оглядев комнату, она ужаснулась. В комнате был полнейший погром. Быстренько убрав комнату, она поспешила в душ. Из кухни выглянула мама и позвала дочь обедать. Роза спустилась по лестнице, чуть не врезавшись в шкаф, но запнувшись о порог кухни, она всё-таки оказалась в кухне. Мама оглядела дочь и покрутило у виска. Они уселись за стол и не слова не произнеся стали обедать. После обеда мама отправилась в лес, а Роза осталась дома. В голове у маленькой королевы всё перемешалось. Она очень хотела помочь эльфам, но не знала как.

Глава 7

Помощь.

Шорох. Роза встрепенулась, подошла к окну, но там никого не оказалось. Снова шорох, но никого нет. Она уже ничего не боялась. Надев плащ, девочка выбежала на улицу. Маму Розы, что-то тащило за ноги, Роза взяла палку и бросилась вслед за мамой. Вдруг это что-то отбросило маму и принялось сметать всё вокруг. Девочка подошла и палкой стала бить по воздуху, видимо она попала, что-то упало с таким шумом, что все звери леса перепугались. Послышались стоны. Девочка бросилась к маме, но маму опять что-то тащило, оно стонало, но маму Розы в покое не оставило. Внезапно кольцо Розы засверкало и она отправила луч кольца туда, откуда доносились звуки. Это что-то стало проявляться, оно было похоже на монстра из фильма ужасов. Девочка невольно вскрикнула, монстр оглянулся и пошёл дальше. Роза мысленно стала звать на помощь и это сработало. Монстра облепили со всех сторон муравьи, птицы клевали его, а эльфы палили из луков. Роза подбежала к маме, но она не подавала признаков жизни, эльфы помогли девочке дотащить мать до дома, обработав раны какой-то мазью, пахнувшей лесными ягодами, они дали Розе эфир, который